

# «КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е      и з д а н и е

№ 4(63)      Декабрь, 2020

## «День Героев Отечества»



9 декабря - день Героев Отечества. В юнармейском отряде имени Сергея Бурнаева МБОУ «Дубенская СОШ» прошел сбор с участием координатора движения "Юнармия" Дубенского муниципального района Т.А.Грохиной, где были

подведены итоги конкурса эссе "Я бурнаевец". На конкурс были представлены 18 работ.

Сочинения были направлены на суд родителей Сергея Бурнаева, Валентины Васильевны и Александра Семеновича. Определены лучшие, ими оказались эссе Алены Малкиной, Ильи Великанова, Виктории Вазановой, Александры Огиновой, Артура Малкина.

Отряд "Витязь" п. Заокский прислали отряду видеопоздравление, а также мастер-класс от бойца «Витязя»

## «Я юнармеец- бурнаевец!»

Здравствуйтесь, уважаемые Александр Семенович и Валентина Васильевна! Меня зовут Малкина Алена. Я учусь в 9 классе. Наш класс очень дружный. Мои одноклассники - замечательные ребята и, наверно, поэтому, в 2017 году нам предложили стать юнармейцами. И вот уже 3 года мы юнармейцы. Наш отряд носит имя Героя России Сергея Александровича Бурнаева. Нашему отряду было присвоено имя этого героя, потому что он нам близок. Близок тем, что он, как и мы, бегал по тем же улицам в детстве. Встречался с теми же людьми, с которыми и мы встречаемся на улицах наших Дубенок. Уверена, что с раннего детства он отличался порядочностью, сильным характером таким, каким он бывает у будущих героев.



Мне сегодня 14. У меня, как у обычного подростка, простая школьная жизнь. Мы делимся с друзьями эмоциями, влюбляемся, ссоримся и миримся, строим планы и воплощаем их в жизнь. А еще мы мечтаем о будущем, как и он, тот самый Сережа Бурнаев когда-то, в свои 14. А уже в 20 он стал героем, Героем России, который ценой своей жизни спас товарищей при взрыве боевой гранаты.

Я помню, как в зале, вступая в ряды Юнармии и произнося клятву Юнармейца, часто-часто застучало мое сердце от чувства гордости, от волнения и большой радости. А когда на наши красные береты приколоты значки и в очередной раз прозвучало имя Сергея Бурнаева, я поняла, как это ответственно прикоснуться к славе, быть причастной такому юному, но серьезному человеку. Сергей Александрович только начинал свою жизнь. А ведь он ровесник моего папы, у которого сегодня есть дом, машина, работа и трое детей: я, мой брат и сестренки Маруся. Сергей показал себя отважным воином, наверно, его так воспитали родители, вложившие в него высокое чувство патриотизма и бесконечную любовь к Родине. Подвиг Героя России Сергея Бурнаева безмерен, велик, безграничен. Не став юнармейцем, возможно, я никогда не узнала бы историю юноши, склонившего голову среди шумных берез в Аллее славы Дубенского района, чье имя гордо носит наш отряд. Не познакомилась бы с вами, Александр Семенович и Валентина Васильевна. Когда я вырасту, то обязательно буду рассказывать своим детям о своем детстве, школьных друзьях, моих учителях. В моих воспоминаниях достойное место будет занимать имя великого человека, Героя России, вашего сына – Бурнаева Сергея Александровича.

*С наилучшими пожеланиями к вам, Алена Малкина – член Юнармейского отряда имени Сергея Бурнаева.*

### «Новогоднее представление – всем на удивление!»



«Новогоднее чудо», так называется кукольное представление, которое приглашает ребят окунуться в мир новогодней сказки и театра. В канун нового года МБУ ДО «Центр детского творчества» традиционно проводит кукольное представление для учащихся начальных классов МБОУ «Дубенская СОШ». Начиная с 22 декабря, ежедневно, педагоги проводят кукольные

представление. И когда смотришь на лица ребят, понимаешь, что нельзя говорить, что современных детей ничем не заинтересовать. С каким увлечением наблюдают за куклами, с неподдельным восторгом! А разве это не заслуга артистов театра? Талантам педагогов нет предела!

***Всех с наступающим Новым Годом!!!***



Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.  Тираж: 10 экз.  Формат: А 4	Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Ченгаев, А. Малкина. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)	431790, Республика Мордовия, Дубенский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: <a href="mailto:centrdod@rambler.ru">centrdod@rambler.ru</a> Сайт: <a href="http://cdtdub.schoolrm.ru">cdtdub.schoolrm.ru</a>